



Сотрудники аппарата управления поздравили детей подшефного детского учреждения с новогодними праздниками



Сотрудники следственного управления в преддверии праздников навестили ребят ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 9 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями» в селе Падинском Новоселицкого округа.

Шефство над детским учреждением офицеры взяли еще в 2007 году. Сегодня в учреждении проживает 53 ребенка. Тесное взаимодействие с преподавателями и воспитанниками осуществляется по всем направлениям, это и поздравление с праздниками, и проведение профилактических, патриотических и просветительских бесед.

Заместитель руководителя краевого управления СК России Алексей Ефанов от имени



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

руководителя управления вручил директору учреждения благодарственное письмо за весомый вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения.

Воспитанники порадовали гостей творческими номерами, а также вручили гостям новогодние подарки, изготовленные своими руками.

Офицеры поблагодарили ребят за талантливые выступления, поздравили воспитанников весь педагогический состав с праздниками, пожелали им здоровья, счастья, успехов и подарили новогодние подарки.

Изображения



31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1849721>